OSWAJAMY SIĘ Z RODO

W roku szkolnym 2018/2019 nasza szkoła debiutuje w Ogólnopolskim Programie Edukacyjnym „Twoje dane – Twoja sprawa. Skuteczna ochrona danych osobowych. Inicjatywa edukacyjna skierowana do uczniów i nauczycieli”. W tym roku odbędzie się już dziewiąta edycja. Program jest przedsięwzięciem realizowanym od 2009 r. pod honorowym patronatem Ministerstwa Edukacji Narodowej oraz Rzecznika Praw Dziecka przez Urząd Ochrony Danych Osobowych. Jego celem jest wzrost wiedzy nauczycieli o stanie prawnym ochrony danych osobowych w Polsce oraz kształtowanie wśród uczniów umiejętności związanych z prawem każdego człowieka do prywatności.

Jednym z etapów programu jest przeszkolenie i wyposażenie kadry pedagogicznej szkół w materiały edukacyjne zawierające m.in. informacje dotyczące zasad ochrony danych osobowych i scenariusze lekcji, jak również przygotowanie nauczycieli do kształtowania świadomych, odpowiedzialnych i otwartych postaw wśród uczniów. Kolejnym elementem programu jest prowadzenie w szkołach zajęć związanych z tematyką ochrony danych osobowych (m.in. spotkań, szkoleń, lekcji) oraz organizacja obchodów Europejskiego Dnia Ochrony Danych Osobowych, który przypada na styczeń 2019 r.

Każda forma upowszechniania wiedzy i podnoszenia świadomości z zakresu ochrony danych osobowych jest dla nas ważna. Zamierzamy zaangażować w nasze działania nie tylko całą społeczność szkolną, ale także środowisko lokalne.

Wszelkie informacje o programie można znaleźć na stronie https://www.uodo.gov.pl/pl/p/tdts.

Zapraszamy do współpracy!

